1.  a) Sýrie – neleží na Arabském poloostrově b) Izrael – v ostatních státech je převládajícím náboženstvím islám c) Libanon – neleží na pobřeží Perského zálivu d) Írán – neleží na pobřeží Středozemního moře e) Mekka – není hlavní město 
 
2. Vytvoř dvojice:  
 A III    
B V 
C VIII 
D VII 
E I 
F IV 
G II 
H VI
3. Piš ano – ne: 
a) Oblast jihozápadní Asie je tektonicky aktivní (častý výskyt zemětřesení) ANO
b) Území Palestiny bylo v prosinci 2012 uznáno jako nečlenský pozorovatelský stát OSN.  ANO 
c) Izrael patří mezi nejzaostalejší státy této oblasti. NE 
d) Jeruzalém je posvátným městem židů, křesťanů a buddhistů. NE 
e) Zásoby ropy v Perském zálivu tvoří téměř polovinu světových zásob této suroviny. ANO 
 
4. Ke každému městu přiřaď stát, ve kterém se nachází:
  Istanbul  TURECKO  
Tel Aviv IZRAEL  
Izmir TURECKO  
Mekka SAÚDSKÁ ARÁBIE 
 Dubaj SAE 
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